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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N31 Brugge  -  Geluidsschermen (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 693 van 14 februari 2018 over de 
realisatie van geluidsschermen langs de N31 in Brugge gaf de minister aan dat het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) toen werkte aan de opmaak van het bestek. De 
fasering en de timing dienden nog te worden afgestemd met de stadsdiensten en 
politiediensten van de stad Brugge.

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot dit dossier? Welke 
administratieve stappen werden reeds genomen? Kan de minister een timing geven 
met betrekking tot de nog te nemen administratieve stappen? Gebeurde er reeds 
afstemming inzake fasering en timing met de stadsdiensten en politiediensten van de 
stad Brugge? 

2. Kan de minister reeds een (indicatieve) timing geven voor de realisatie van deze 
geluidsschermen? Zo neen, vanaf wanneer zal dit mogelijk zijn? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1121 van 23 mei 2018
van BERT MAERTENS

1. Momenteel werkt het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) nog aan de opmaak van 
het bestek. Daarvoor werd geotechnisch onderzoek uitgevoerd en zijn de 
studiediensten van de Vlaamse Overheid momenteel de stabiliteitsberekeningen aan 
het uitvoeren.
Er heeft nog geen overleg met de politiediensten (of stadsdiensten) plaatsgevonden 
omtrent de fasering. De (complexe) technische berekeningen krijgen momenteel 
voorrang.
Ook wordt het overleg met de nutsmaatschappijen opgestart, gezien op enkele 
locaties van de toekomstige geluidsschermen nutsleidingen in de grond zitten, die 
moeten worden verplaatst of beschermd.

Administratieve stappen - huidige planning:
- vergunningsaanvraag: augustus 2018
- de opmaak van het bestek: september 2018
- publicatie en aanbesteding van het bestek: eind 2018-begin 2019
- gunning aan de opdrachtnemer: voorjaar 2019

2. Indien de huidige planning kan worden aangehouden, kunnen de werken in de loop 
van 2019 starten.
Een definitieve planning en fasering kan pas worden gegeven na gunning aan de 
opdrachtnemer en wanneer er zicht is op de nodige werken van de 
nutsmaatschappijen. 


